Aiaywviopa o KivnpaTiKA -UVApIKi HEXP! Kal TPIPA.
OEMA A
Z1ic epwrnoeic Al éwg kai A4 va PpeiTe TR owWOTH awavrnon
A) Eva owpa kiveitar pe aufavopevo pETpo TaAXUTNTAC €VW KATOIA OTIVHA TO HETPO TG
duvaung Tou To emiTaxuvel apxilel va peiwverair. ToTe:
a) n Tax0TnNTa PeIWveTal €VW 0 pUBUOG HETAPOARG ThG audvel.
B) n TaxUTNTa PelwveTal KaBwe Kai o pubudc HeTaPoARC ThG.
v) n TaxutnTta av€dver ev o puBPOC HETAPOAAG TN HEIWVETAL.
d) n Taxutnta aufdver kKaBwg Kai o puBUOC HETAPOAARG TG .

A.) Kivnté kiveitar euBUypappa o d€ova X pe S1apkWwe HIKpdTEPN TaxuThta HéXP! Hndeviopol
TnG. ToTe Mpémel:
a) w0 ,a0 p) u<0,a<0 y) k0, a0

A.) Z¢ éva owpa Tou PpiokeTal o opilovTio emimedo ackoUvTal Tpelg duvdpelg He ioa pétpa F 1
=F 2 =F,= BN opi1lévTiec. H ouvioTapévn dUvapn pmopei va €xel TIPA:
a) BN < FoA <15N b ) ON < FoA <15N v) 5N < FoA <10N

A.) AghAvoupe éva owpa amd KAmolo UYog va ekTeAéoel eAelBepn mTwon . ZT10 10 sec Tng
TTWOoNG Tou KatePaivel katd Bm. ToTe oTo eméUevo sec Oa kaTéPel emimAéov KaTd:
a) 5m B) 10m v) 15m d) 20m

A.) Na ypayete Z yia TIC owoTéC Kal A yia TIC AavOaouéVveEC TTPOTATEIG:
a) Me ataBeph Taxutnta u=72Km/h éva autokivnto diaviel 20 m ot 1s
B) Emitdxuvon a=2m/s: onuaivel 611 n TaxutnTta petaPpdAAeTar katd 1m/s oe kaBe 2sec.

v)ZThv uBUYpappn opdAd ETITAXUVOHEVN Kivnon Xwpic apXIKA TaxutnTa toxtein ¥ =V 20Ax
d) H adpdveia eivar pia 1816Thta Tng UANG

€) 210 didypappa a-t to eppaddév petall TnG Mapdotachg kai Tou dfova Twv t ekppdlel
ap1BunTikd Thv peTaPpoAn Tng TaxuTnTag

OEMA B

B.) To dimmAavo didypappa agopd duo KivnTd A kai B mou KivouvTal euBUypappa evw tnv t=0 ol
Oéocic Toug oTov idio afova X cival yia To A, X.=0 via 3¢ 10 B X.=-2m. Tnv t=4s n petav
Tou¢ amoaTacn Ba civai:

a) 16m p) 8m v) 10m

Na dikaioAoyAoeTe

B.)1) Zwpa pdpouc W=10N ppiokeTtar akivnto ge opilévtio emimedo. Tn t=0 aokoUue o'autd
KATAKOpUYN Tpo¢ Ta avw dUvapn nh otoia dideTal amd Th oxéon F=12-2+(SI)

To owya apxilel TNV amoyeiwaon TV XPOVIKA OTIYHA:

a) I¢ p) Os y) dev Ba amoyeiwOei

Na dikaioAoyAoeTe

2) A)Av oTo TtponyoUpevo Bépa n dUvapn dideTal amd Th oxéon F=6+2t (SI)



To owya Ba amoyelwOei TNV XPOVIKA GTIVUA:
a) I¢ p) 2s v) 3s
Na 31kaioAoyRoeTE

B) To owpa Oa aokei oto emimedo dUvapn péTpou 2N TNV XPOVIKA OTIYHA:
a) O¢ p) 1s Y) 2s
Na dikaloAoynoeTe

B.)Auo kivntd (maixvidia) I kai IT mepvolv ouyxpovwe amé Tig Oféoeic x.=-6m Kai X.=+6m
a€ova X, pe Taxutnteg u>0 kai u<0 KivoUpeva e oTaBepég TIC TaxUTNTEC Toug €Ti Tou dfova,
oTOTE ouvavTwvTal oth Béon x.=-2m.

O Adyoc Twv PETPWY TWY TaXUTATWY U./u,Ba civar:

a) 1 p) 2 v) 3 3) 4

Na dikaloAoynoeTe

OGEMA I
2e opilovTio Acio emimedo Ppiokovral Vo owparta pe pdale¢ m kai 2m Ta oTroid evwvovTdl
peTall Toug pe TevTwyévo 18avikd vApa (apeAnTéag padag Kai ph eKTarto).
Oéhoupe, aokwvtag otabeph opilovria duvapun F=300N otn di1cUBuvon Tou vAUATog, e KATo10
amé Ta dUo owyara, va oUpoule To aloTNUa XwWpi¢ va amdoel To VARA Tou éxel 6plo Bpavang T,
=160N.
1. Ze moio amd Ta dUo owpaTa mPEMEl va aokRgoupe Th dUvaun;
2. Tloia n péyiotn TiIUA The F woTe og émolo owpa Kai av ackhooupe Th dUvapn To VAua va
pnv omdlel.
3. Av Ta owpara ATav ot emimedo pPn Acio mapoucidlovrag Tov idlo ouvTEAEOTH TPIPAC
oAioBnon¢ kair aokoUoape Thv dUvaun F oTo owpa 2m OmMwg Thv dokhoape oto 1-
epwTNUa, emTaxuvovrag To ocuoTnUda, To vipa Ba éomale n ox!;

OEMA A
‘Eva owpa palag m =1Kg Ppioketar oe kekAipévo emimedo ywviag KAicewg © TéToidg WwoTe £pO=
0,5 ,100ppomuvtac opiakd. Pépvoupe To KekAIPéEvo emitedo ae opi{ovTia Oéan Kai aokoUUe OTo
owya thv t=0 opilévTia duvapn F=7N , péxpr Tn xpovikh oTiyuh t,=10s omdTe maver va dpa h
duvapn F.
a. Na umoAoyigeTe Tnv TaxUTNTa Tou oWHATOC Thy t,
B) TToia n HETATATION TOU OWHATOG HEXP! Th XPOVIKA oTiyuA t.=20s
v) Na viver n mapdoraon u-t péxpr Th XpovikA oTiyuA t.
d) Me Tn PonBeia Tou mMponyoUevou diaypdupaTog U-t va PpeiTe TNV HETATOMION TOU
owpaTog amoé Tnv t=5s péxpr Tnv t=12s
Aidetar: g=10m/s:

MavteAeqpwv Mamadakng



ATTANTHZEIZ
OEMA A
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ATI

A)y A)y AP A)y A) Z A, X .2, X
OEMA B
B1) Opb n v
1« TpoTIOC
210 didypappa To euPpadov petall mapaocTtdocwv Kai Tou dova Twv T ekppdlel apiBunTIKA
TNV HETATOTION KABOE KivnTOU.
2-4 ; . 24
Ax, :7 =4m Kot Axg @—T =—4m(t0 — AQoOp TNV UETAT TION)
Tote D =Ax, +|Axy|+|x,5|=4+4+2= D=10m
2+ TPOTIOC
Amo To didypappa kataAapaivoupe 0TI o1 KIVAOEIC Kal Twv dUo gival opaAd
HETAPAAAOUEVEG HE ETITAXUVOEIC:
o, =Av/A1=2/4=0,5m/skar  a,=Av/At=0-(-2)/4=0,5m/s

] 1

Xpe 50 t’ :50,5-42 = x,=4m

Xp :x03+00t+%a3[2 = Xp :_2_2'4_}-]50’5.42 = Xy =—6m

Eto1 D=xA,_i+‘xB‘:4+62D:lOm

B.)

1) Tnv =0, F=12N>W=10N dpa Eekiva thv t=0. OpBA n (p)

2A) Tnv t=0 F=6N<10N dpa To owpa Ba amoysiwBei éTav

pundeviatei n avtidpaon Tou emimédou N Kai 10XVEL:

B) TTpiv Tnv amoyeiwon 1oxVe! :
FAN=W=6+2t+2=10=>t=1s 0081 1 (B)

B.) Opén n (p)
2xedialw éva ypdenua pe Tov dova Kivnang Kai TIC XapaKThPIOTIKEG BE0EIC TWV KIVATWYV.

M:|UQ|AI:>|UZ‘: ‘7276| M:§3M:2
|Axl‘ |Ul|At ‘Ul| |_2_(_6)| |Ul‘ 4 |Ul|

OEMA T

1)i)A¢ aoknooupe Tn d0vapn aTo m.
Kat' apxag ywa to vAipa, Katd thv emtaxuvopevn kivnan mou Ba ekteAéaet To auatnua, emedn
elvat apeAntéag padag, Ba €xoupe ya Ta HETPA TWV TATEWVY 0TA AKPA TOU:



 F, =ma—"" 5T, - T=0->T,=T =T

F
Mo i obvotno@og Nopog Nevtova : XB= ma—>B= ma—a= Im
m

T=2ma=2" 25 72 200N >160N pa
lMa to 2m: 3m 3 onalel To vAua
ii) Av aokhooupe Th dUvapn oTo2 m.
Onwg Kkai mponyoupévwe e€nyhoape 1oxver: T =T =T’
IMa 1o 6Ao cUoTnua o 2= vopoc:

ZF=3ma—>F=3ma—>a:i

3m
T =m a:@: E—)T’: 100N <160N
MNa tom: 3m 3 dpa dev omalel To vAua
2F
T=—
2) 2o 1- oevdpio, pe Tnv F va aokeitar oto m ppAkape oTi: 3
2F 2F
Kol TPEMEL EY <T, = TS 160N = F <240N
-
2710 2° oevdpio He Thv F va aokeital ato 2m pPphAkape ot 3

Kot mpemel §ST9 é§S160N:>F£480N

Apa mpémer : F,.=240N
3)Z1a owpara ackoUvTal duvdpeig TPIPAG:
T.=uN:=pmg kar T,.=pN.=p2mg

Epappéloupe 1o 2- vépo Tou NeUTwva yia To 6Ao cvoThua:
F
YF=3ma=F-T,-T,=3ma= F-3umg =3ma=a :3——,ug
m
Matom:
B B B F
LE=moa=T-T, =ma=T-umg=m %—,ug =

§:1—03E2100N<16@N pamev on Lertov o

OEMA A

1)To owpa oTo KekAIpévo TTapapével akivnto opiakd
,dpa KAt apxdc umtdpxe!l TpIPA Kai yid Thv 100ppoTIid
oTouc dUo afoveg Ba 1oxUouV:



F =0=>mgnuo=T
XF, =0=mgovvl =N

=& 9—£:>
¢ N

e =u—=u=0,5

<T = uN

, >:>T:ymg=0,5-]-IO:>T:5N<F
N =mg

SE, F-T 7-5

m m 1

, ’ ’ ’ 2
apo T0 Copa EEKIVE ETITAYVVOUEVO HE O = =a=2ml/s

Fia Thv TaxotnTa oxoer: U= & = Ui =2:10= v =20m/s

2) Emeidh tnv t=10s mtavei va dpa n F n pdvn dUvaun mou dpa otn dielBuvon Kivnong eivai n
TPIPH n otroia emiPpaduvel To owpa e emiTAXUvon :

-T 5
a=—=-"=4a"=-5m/s’
m

Twpa mpémel va eAéy§oupe av To owpa Ba Kiveitar péxpr Thv .= 20sec
lMa tnv emppaduvopevn Kivnhon:

, o= v 20
v=U +a At—’“)Atz——',z——S:>m=4s
a f—

Apo n xpoviky otiyun mov Bo undeviotel n tayvtnTa givort :
t=t,+At=10+4=1=145<20s

To owpa Aoimév petatomideTal Héxpl Thv T, emITAXUVOHEVO HE a=2m/s: Kal peTaTomi{eTal kartd

Ax, =%atlz = Ax, :%2102 = Ax, =100m

2 Tn ouvéxela petatomi{eTal et TAéov emiPpaduvopevo pe a’ =-bm/s: yia At=4s katd:

Ax, =v,At +%aAtz = Ax, = 20-4+%(—5)42 = Ax, = 40m

Apa cvovoiiky petatomon péypr v 1 =20s: Ax=100+40
Ax =140m

3)



4)Me pPdon Tn yvwon pag amoé Tnv yewpeTpia OTI “oe éva tplywvo Tto €UBUypapo TUAUA TTOU
ouvdéel Ta péda dUo TAEUpWVY Tplywvou eivat mapdAAndo mpog tv TplTn Kat lgo pe to piao
auth¢ ", eivar eUKoAo va doUpe OTI OTIC XPOVIKEC OTIYHEC D kai 12s, péoa Twv Tunudatwy 0-10
kai 10-14 avrioToixei TaxVuTnta u=20/2=10m/s.

H {ntoUuevn petaromion amd 1o Be s péxpl 1o 12° s ekppdleTal apiBunTika amd To OKIAOUEVO
eupadov ,daBpoiopa opBoywviou Tapah/pou +Tpiywvou.
7-10

Ax =510+ ——=
2 Ax =105m

NavteAequwy Nanaddakng
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